看看九月份上半月南京治安情况如何

# 城区居民要防盜 大中学生要防骗

大学生热心助人,不想自己的手机却被骗走:开车来买烟,钱没付丢下车子就走,店主一查,车子原来是租来的……昨天,南京市公安局发布9月上半月治安播报,警方提醒说,随着大中学校开学、国庆节的来临、名城会的召开,市民更须对入室盗窃、街头诈骗等多加防范。

#### 1. 城区住宅被盗案多

典型案例:9月12日上午9时许,受害人王某从外地回家,发现防盗门被撬,家中放在柜子里的一台笔记本电脑和摄像机被盗,损失1万余元。

案情分析:9 月上半月, 居民住宅被盗案件发案比前 半月上升 5.8%,其中城区为 主要发案区域,鼓楼区、下关 区、玄武区、白下区发案占全 部案件的51.3%,浦口区和 江宁区占发案总数的 14.4%。主要分布在鼓楼区 三步两桥、西流湾、湖北路、 马台街、傅厚岗、黑龙江路、 将军庙、回龙桥、舸舫园;下 关区小市村、五塘新村、盛世 花园、四平路;玄武区一枝园、 大石桥、花园路、樱驼花园、仙 鹤门;白下区淮海路、光华园、 大阳沟、象房新村;浦口区泰 山新村、阳沟街、珠江镇,江宁 区、东山、秣陵等社区及地区。

警方提醒:要安装质量 可靠的防盗门窗,市民与天 外出或是夜间休息时,要反 锁防盗门,并关好防盗窗;市 民尽量不要在家中存放大意 现金,外出或休息时要将 重物品放在安全位置。

#### 2. 有的骗子专骗学生

典型案例:9月12日10时许,大学生包某在学校附近行走时,一辆黑色轿车停在其身边,坐在车内的一名妇女以手机没电为由向包某借用手机,并将一部手机递给包某作抵押,后趁包某不备开车逃离。

案情分析:9月上半月,街头诈骗案件与前半月相比上升明显,其中,针对新近开学的大中学生,以借用手机、银行卡为手段实施诈骗的案件较为突出。此类案件中,犯罪分子通常是驾驶车辆或是冒充外地名校学生,港、澳等地游客等身份,物色学生模样的青年人,甚至是中学生,以遭遇车祸、手机没电等为由,要求借用受害人银行手按收汇款,然后再伺机骗取受害人银行卡密码。

警方提醒: 在校学生要加强防范意识,对那些冒充著名高校师生、港澳人员等身份向您借用手机的陌生人员要保持警惕, 不要随便将手机借出,更不能借给其银行卡接受所谓的汇款,防止上当受骗。

#### 3. 租车买烟骗烟酒店

典型案例:9月9日8时 许,一男子坐一辆租来的面包 车来到栖霞区某菜场对面的批 发部,支走驾驶员后,称家中有 急事需购买20余条香烟,并对 店主称驾驶员是其姐夫。当店 主将香烟送至车上让其付钱 时,该男子以钱由其姐夫付并 且以车作抵押等作为借口带香 烟离开。等驾驶员回来后,店主 才知道驾驶员并不认识作案人 员,被骗2000余元。

案情分析:此类案件中, 犯罪分子有:此类案件中, 犯罪分子有时结伙作案,往 往以沿街烟酒店、批发部等 为侵害对象,租用汽车并以 各种借口支开车主后,给 等人编造与车主是其亲戚的 错觉,最后再以钱由车主支 付为借口诈骗批发部的烟、 酒等货物。

警方提醒: 沿街门面房店主对购买大宗商品的陌生人员,应该提高警惕,要坚持一手交钱一手交货,并且在接受货款时要认真识别,防止被人掉包或者使用假币诈骗。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

# 绕越东南段建设正式启动

双向六车道,年底开工,2009年通车

昨天,南京绕 越高速公路东南段 有限责任公司举行 成立揭牌仪式,南 京外环绕越高速公 路东南环线路工程 启动,沿线将串起 机场高速、宁杭高 速以及沪宁高速, 共设7个互通立 交,全长 41.323 公 里,为双向六车道 高速公路,设计行 车速度 120 公里 / 小时,预计年底开 工,2009年建成通 车。工程总投资约 人民币 41 亿元。



#### 环上设有7个互通

绕越高速东南段起点长 江三桥,穿过江宁区、雨花台 区,与长江四桥相连进人六 合。据介绍,东南环上共有7 个互通,分别是刘村互通,与 宁芜公路、绕城高速相连;机 场高速对接;小周村互通,与 102 国道、宁溧公路相连;太 善桥互通立交,串起宁丹岛 路;河西互通立交(高) (侯村附近),与宁杭高速相 接;麒麟互通,串起沪宁高速。

#### 大外环基本形成

未来南京的对外交通格局将由两个大环搭出骨架。其中绕城公路和江北大道、长江 二桥、长江五桥组成"一环"; 绕越高速则是在"一环"之外,把南京已经建成通车或在建、拟建的12条高速公路以及过境的4条国道、数条省道的交通主脉串在一起。建成后,绕越将围绕南京城以10公里为半径再画一个圈,使得南京主城扩大500平方公里面积。

淮高速公路共同构成"二环" 高速通道。这也意味着,"二 环"将先于"一环"合围。

交通专家介绍说,将来 "一环"和"二环"全面合围 打通后,再通过赛虹桥、双桥 门以及未来的高桥门、东山几 个大型立交枢纽互通连接后, 南京的交通将变得顺畅。未 来,不管你在主城的什么方 向,只要驾车都能够在15分 钟之内驶上快速内环,然后再 通过"一环"进入"二环",跨 越长江南北顶多只需要半个 小时左右。

#### 采取新的建设模式

昨天,南京交通建设投资 控股(集团)有限公司董事长冯 宝椿透露,此次绕越东南环建 设将采用全新的模式,"项目 法人投资,专业机构代建,政 府行业监管",全面走向市场 化运作。

据了解,这种模式有望在今后的重点工程中推广,长江四桥也有望采用这个模式。

通讯员 赵涛 快报记者 毛丽萍

#### 【天天出彩】

#### 22选 5 (06255 期)

中奖号码: 02 03 08 12 22 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 6注 13628元 一等奖 546注 50元 二等奖 9170注 6元

#### 3D游戏 (2006255 期)

中奖号码:5 0 1 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 1343 注 1000 元

单选 1343 注 1000 元 组选 3 0 注 320 元 组选 6 818 注 160 元

#### 15选 5 (2006255 期)

中奖号码: 4 6 9 11 15 奖等 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 45注 2866元 二等奖 3006注 10元

#### 排列 5 (06255 期)

开奖结果: 4 7 9 1 4 奖级 中奖注数 每注奖金 排列 5 39 注 100000 元

#### 排列 3 (06255 期)

开奖结果: 4 7 9 奖级 中奖注数 每注奖金 直选 15660注 1000元 组选6 30045注 160元

#### 东方大乐透 (2006110 期) 中华号码 2 8 10 13 20 27 37

中奖号码:2 8 10 13 20 27 37 特别号码:36

 奖等
 中奖注数
 每注奖额

 一等奖
 0注
 0元

 二等奖
 1注
 680844元

 三等奖
 19注
 4479元

#### 体彩7位数(06147期)

中奖号码:1376467 奖等 中奖注数 每注奖额

 特等奖
 0注
 0元

 一等奖
 8注
 26076元

 二等奖
 51注
 4090元



#### "十一" 黄金周出境游热起来了

昨天,民警正在发放港澳通行证。"十一"黄金周即将临近,近期前来南京市公安局出入境管理处办理护照和港澳通行证的市民明显增多。7、8、9三个月前来办证大厅申请办理出国(境)旅游手续的市民达30564人次。

通讯员 宁公宣 快报记者 翁叶俊 摄

### 外地上牌江苏营运,严查!

口快报讯 (记者 郑春 平) 在外地上牌、注册,却在 江苏营运,汽车船舶的类似 现象得'刹车"了。记者昨日 获悉,江苏省政府办公厅转 发省法制办等部门的通知, 要求在全省集中治理外挂汽 车、船舶。

近年来,单位或个人拥有的载货汽车、九座以上的客车和船舶在江苏营运,却在外省市登记注册的问题日趋严重,直接影响了江苏运输市场的公平竞争,造成

税费严重流失。自2006年 10月1日至2007年12月 31日,江苏将在全省集中 治理外挂汽车、船舶。交通 部门将设立专门窗口,优先 为返回本省落籍的外挂船 舶提供登记、注册等人籍服 务;公安部门将依法打击无 牌、无证、假牌、假证等违法 行为,协助有关部门查处中 介机构违法办理汽车或船 舶外挂号牌、证书的行为, 以及外省到江苏设点征收 车船税费的行为。

## 公交电视越来越多,好看!

口快报讯(记者 毛丽 萍)昨日,记者从南京广电 移动电视发展有限公司了解到,继地铁、出租车后,南 京公交也要全面安装移动 电视了。届时,市民在乘车 就能收看天气预报、新闻报 道、生活资讯等多种信息。

据了解,今年7月南

京地铁一号线 20 列运营车

辆现已全部装上移动电视

台也装上了 244 台 42 英寸的移动电视等离子显示屏。同时,在全市 1200 辆公交车上安装了移动电视。而到今年年底,南京中北公交公司的 800 辆公交车也将全部安装完毕。预计明年上半年,全市有条件的公共汽车上都将配上移动电视。

终端,地铁沿线的16个站

